



Miguel Ruiz Jiménez con Federico Mayor Zaragoza el día de la inauguración de la exposición en la UNESCO, París.

Un granadino en París

Miguel Ruiz Jiménez, escultor, ceramista y artífice del monumental Pabellón de las Artes Plásticas que está construyendo a la entrada de Jun, ha expuesto recientemente los Vasos de la Alhambra, obra que le ha costado más de 18 años de trabajo, en la sede de la Unesco en París. La exposición tuvo lugar durante los días 6 al 20 de junio último y constituyó un éxito extraordinario, como lo atestigua una carta de felicitación del embajador español ante este organismo Jesús Ezquerro. En

la inauguración de la exposición compartió podio con Federico Mayor Zaragoza, quien mostró su satisfacción porque un granadino expusiera en tan importante foro internacional.

Ya prepara una nueva exposición, esta vez en Miami, Estados Unidos, a la que seguirán Nueva York, Tokio y otras ciudades importantes del mundo que tendrán ocasión de admirar las obras de este genial artista nacido en Otura y afincado en Jun desde hace muchos años.

J. G. M.